
S10. Babasının kütlesi Meltem'in  5 katıdır. Meltem 
S1.Verilen işlemleri yapalım. 16 kg olduğuna göre, babası ile Meltem'in kütleleri 

toplamı kaçtır? 
6 4 3 9 5 8  

 - 2 7 5  - 2 4  - 6
3 7 4 1 8 5

S11. Kısa kenarı 18 cm , uzun kenarı ise kısa kenarın-
7 1 2 9 5 0 dan 11 cm uzun olan dikdörtgen şeklin çevresi kaç

 - 2 2 7  -  - 2 8 8 cm olur?
1 9 4 5 6 8 Çevre:

S2.Ritmik saymada eksik bırakılan yerleri tamamla.
….… - ….… - ….… - ….…. -35 - 42 - ….…. - ….…..-…….-…...  

S3.Tabloyu kullanarak, istenen Romen Rakamlarını yaz. 
a) S12.  Bir terzi 8 m kumaşı ile 4 takım elbise dikiyor. 
b) Terzi, her bir elbise için 1 m 48 cm kumaş kullandığı-
c) na göre, geriye kullanılmayan ne kadar kumaşı kalır?
ç)
d)
e)

S4. Sayıları sembol kullanarak karşılaştıralım.(<,>, = )
a) 547……..296 b) 153………198 c) 221……….221

S5.Verilen işlemleri yapalım. S13." 86 ile 92 " sayıları arasında yer alan tek sayıların 
a) 2 x 6 : c) 8 x 8 : d) 15 x 10 : toplamı kaçtır?
b) 9 x 5 : ç) 0 x 3 : e) 4 x 7 :

6 8 2 3 9 8 1
x 4 x 5 x 7 3

 +

S14.Babam eve 4 damacana su aldı. Birinci gün 22 lit-
resini,ikinci gün ise 18 litresini tükettik. Bir damaca-

S6. Verilen toplama işlemini çarpma işlemi olarak yaz. nada 19 litre su olduğuna göre, geriye içilmeyen kaç 
 10 + 10 + 10 + 10 + 10  : x litre su kalmıştır?

 

S7.Verilen çarpma işlemini toplama işlemi olarak yaz.
3 x 65 :

S8.Toplama işlemlerinde verilmeyen sayıları yazalım.
S15. Talip, babasının aldığı kitabın birinci gün 26 say-

8 4 0 fasını,ikinci gün 19 sayfasını okudu.Geriye okumadığı
 + 3 5  + 9  + 2 5 6 53 sayfası daha kaldığına göre,Talip'e alınan kitap kaç

5 3 1 8 0 6 7 3 3  sayfadır?

S9.    Onluk taban bloklarıyla verilmiş çıkarma işlemini
doğal sayılarla yapalım.

e

ç S16. Saatte 438 km hızla giden bir jet uçağı  6  saatte 
 - kaç km yol almış olur?

f
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S1.Verilen eylemleri zamanlara uygun şekilde yazalım. S1. Verilen varklıklardan hangisini hareket ettirmek 

için dışarıdan bir kuvvet uygulamak gerekir?

Geçmiş Z. a) Televizyon b) solucan c) mikrop

S2. Sulara atılan çöpler su kirliliğine sebep olur.

Gelecek Z. Kalitesiz yakıtlarla ısınmak toprak kirliliğine

( -ecek ) sebep olur.

Şimdiki Z. Arabalardan çıkan egzoz dumanları hava kir-

( - yor ) liliğine sebep olur.

Geniş Z.     Yukarıdaki ifadelerden doğru olanların yanına "D",

(-r, -ar, -er) yanlış olanların yanına "Y" yazılırsa hangi seçenek 

doğru olur?

S2.   "Hep birlikte kardan adamın etrafında oynamaya a) D b) D c) Y

 başladılar."   cümlesine göre; D Y D

a) Cümle kaç kelimeden ( sözcükten ) oluşur? :…………… Y D Y

b) Cümke kaç sesten ( harften ) oluşur? :……………..

c) Cümle kaç heceden oluşur? :……………. S3. Verilen ifadelerden hangisi yanlıştır?

a) Hayvanlar, bitkiler ve diğer hayvanlarla beslenir.

S3.  Başta verilen sözcüğün eş  anlamlısını boyayalım. b) Bitkiler sonulum yapar.

a) ziyan c) Cansız varlıklar üreme özelliğine sahiptir.

b) yön

c) hela S4. " Küçük bir darbe ile ya da düşme ile kırılabilen

ç) soy maddeler …(1)….maddelerdir. ….(2)….bu maddeye

örnek verilebilir. "     cümlesinde sayılarla gösterilen

S4. Verilen cümlelerde sıfat ( özellik) olan sözcüklerin boşluklara hangi sözcükler yazılmalıdır?

altını çizerek gösterelim.

t Banyoya, kare şeklinde fayans döşendi. a)

t Vitrindeki kırmızı gözlükleri çok beğendim. b)

t Çocuklar kocaman bir kardan adam yaptılar. c)

t Bir taşla iki kuş vurduk.

t Yaşlı adam için hepimiz çok üzüldük. S5. Aşağıdakilerden hangisi aynı hâlde olan iki mad-

t Yeni buluşlar insanların yaşamını kolaylaştırdı. dedir?

t Tahta köprüden karşıya geçerken dikkatli olalım. a) buz - su b) su - limonata c) su - demir

S5.Verilen harflerden bir sonra geleni yazıp şifreyi çöz.

S6. I.   Halat çekme oyunu oynayan çocuklar birbi-

rine çekme kuvveti uygular.

II. Telefonu kullanmak için tuşlarına basan biri

S6.Aşağıda verilen cümlelerde boş bırakılan yerlere itme kuvveti uygular.

uygun noktalama işaretlerini yazınız.  III. Salıncaktaki  çocuğu  sallayan  bir  kişi  itme
kuvveti uygular.

a) Zehra (  ) annesi ve babası ile birlikte sinemaya git- Yukarıdaki ifadelerden hangileri doğrudur?

ti (   )  Sen (  )  neden gitmedin (   ) a) I ve II    b) II ve III         c) I , II ve III

b) Öğretmenimiz (   ) S7.Verilenlerden hangisi dil sağlığımız için yapılması

(    ) Çocuklar (  ) haftaya Anıtkabir (  ) e  gideceğiz (  ) gerekenlerden biri değildir?

dedi (  ) a) Çok  soğuk  ya da  çok  sıcak  yiyecek  ve  içeceklerle

beslenmemeliyiz.

c)  TBMM ne zaman açılmıştır (   ) b) Ne olduğunu bilmediğimiz maddelere dokunma-

malıyız.
S7.Verilen olumlu eylemleri, olumsuz olarak  yazalım. c) Ağız ve diş sağlığımıza dikkat etmeliyiz.

a) güvendik= c) verilmiştir = S8.Aşağıdaki kaynaklardan hangisi sınırsızdır?
b) konuştum = ç)mümkündür= a) Su b) Doğalgaz c) Güneş

TÜRKÇE FEN BİLİMLERİ
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